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A BMW modellfrissítései 2026 nyarán 

+++ A BMW 3-as sorozat, a BMW 4-es Gran Coupé és a BMW i4 Gran Coupé 

teljesítményre optimalizált BMW M Performance modelljeinek minden korábbinál 

dinamikusabb kisugárzásáról új Black csomag gondoskodik +++ A BMW iX3 palettáján a 

mesterséges intelligenciával támogatott BMW Intelligent Personal Assistant technológia 

újítása és további BMW Individual karosszériafényezési árnyalatok debütálnak +++ A 

BMW 2-es Coupé, a BMW 4-es Coupé és a BMW 4-es Cabrio alapfelszereltsége Tyre 

repair kit Plus innovatív gumiabroncsjavító készlettel bővül +++ 

2026 nyarán új alapfelszereltségi és opcionális extrafelszereltségi tételek, praktikus újítások, 

valamint látványos digitalizációs és hajtáslánc-technológiai innovációk fokozzák tovább a BMW 

modellpalettájának vonzerejét. Az opcionális extrafelszereltség részeként megrendelhető, új 

Black csomag minden korábbinál sportosabb overállba öltözteti a BMW 3-as sorozat, a BMW 4-

es Gran Coupé és a BMW i4 Gran Coupé csúcsmodelljeit. A BMW iX3 opcionális 

extrafelszereltségeket egyesítő palettája eközben fűthető hátsó ülésekkel bővül. 

Dinamikus és fekete: a BMW 3-as sorozat, a BMW 4-es Gran Coupé és a BMW i4 Gran Coupé 

teljesítményre optimalizált BMW M Performance modelljeihez elérhető, új Black csomag 

Az új Black csomag tételeinek köszönhetően a BMW 3-as sorozat, a BMW 4-es Gran Coupé és a 

BMW i4 Gran Coupé csúcsmodelljei minden korábbinál sportosabb ruhát ölthetnek fel. A csomag 

kizárólag a vörös árnyalatú BMW M sport féknyergekkel dolgozó M Sport Pro csomag 

kiegészítéseként érhető el. 

A Black csomag az utastér számos elemét motorsportos benyomást keltő, szénszálas részletre 

cseréli. A Carbon Fibre M utastér-felszereltségi tételek mellett a csomag szénszálas betéttel 

díszített BMW M bőrkormányt is tartogat, amely még tovább fokozza az adott modell 

sportosságát. Kívülről a Black csomag exkluzív, fekete színű hátsó és oldalsó márkaemblémákat, 

valamint feketére fényezett, 19” méretű BMW M könnyűfém keréktárcsákat kínál. A BMW 

M340i xDrive limuzin (kombinált (WLTP) üzemanyag-fogyasztás és károsanyag-kibocsátás 

(EnVKV): 7,5 liter / 100 km és 172 gramm / km; CO2-osztály: F) és a BMW M340i xDrive 

Touring (kombinált (WLTP) üzemanyag-fogyasztás és károsanyag-kibocsátás (EnVKV): 7,8 liter 

/ 100 km és 176 gramm / km; CO2-osztály: G) párosa duplaküllő-dizájnú, Jet Black árnyalatú, 

995 M kódjelű 19” méretű BMW M könnyűfém keréktárcsákon gurul le a gyártósorról, az első és 

a hátsó tengelyen eltérő méretű gumiabroncsokkal. A Black csomag opcionális 

extrafelszereltségeket egyesítő palettáján további BMW M könnyűfém keréktárcsák és sport 

gumiabroncsok is elérhetők. 

A BMW M440i xDrive Gran Coupé (kombinált (WLTP) üzemanyag-fogyasztás és károsanyag-

kibocsátás (EnVKV): 7,9 liter / 100 km és 179 gramm / km; CO2-osztály: G) és a BMW i4 M60 

xDrive Gran Coupé (kombinált (WLTP) energiafogyasztás és károsanyag-kibocsátás (EnVKV): 
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20,9 kWh / 100 km és 0 gramm / km; tisztán elektromos hatótávolság (WLTP): 434 km; CO2-

osztály: A) esetében a frontrészt is fekete színű márkaembléma díszíti. A Black csomag részeként 

mindkét modell duplaküllő-dizájnú, Jet Black árnyalatú, 861 M kódjelű 19” méretű BMW M 

könnyűfém keréktárcsákon gurul le a gyártósorról, az első és a hátsó tengelyen eltérő méretű 

gumiabroncsokkal. 

E BMW M könnyűfém keréktárcsák mostantól az opcionális extrafelszereltség önálló részeként is 

elérhetővé válnak a BMW 4-es Coupé, a BMW 4-es Cabrio és a BMW 4-es Gran Coupé BMW 

M Performance modelljeihez, az opcionális extrafelszereltség részeként sport gumiabroncsokkal. 

Bemutatkozik a mesterséges intelligenciával támogatott BMW Intelligent Personal Assistant 

technológia német nyelvű újítása 

A legkorszerűbb BMW Intelligent Personal Assistant technológia iránymutató funkcionalitását 

mesterséges intelligencia támogatja, amely az élőbeszéd útján érkező hangutasításokból 

természetes párbeszédet varázsol, az ember és autó közötti kommunikáció merőben új szintjét 

váltva valóra. Az új BMW Intelligent Personal Assistant tökéletesen érti az élőbeszédet és képes 

felismerni az eltérő kontextusokat, az Amazon Alexa+ technológiával felvértezve pedig a 

hétköznapok intelligens asszisztensévé érik. A technológia német nyelvű újítása a 2026 április 

közepi gyártástól kezdődően érkezett meg az új BMW iX3 modellbe. A korábban gyártott BMW 

iX3 modellek számára május végétől online szoftverfrissítésként válik elérhetővé a német nyelvű 

kiegészítés, amelyet 2026 második felétől további, BMW 9.0 operációs rendszert vagy BMW X 

operációs rendszert futtató BMW modellek is megörökölnek majd. A technológia piaci 

elérhetősége eközben ugyancsak tovább bővül. 

BMW iX3: a vezetés élményének új dimenzióját új belépő szintű modell ismerteti meg 

2026 nyarán a BMW iX3 portfóliója egy második hajtáslánc-változattal bővül. Az új BMW iX3 

40 (kombinált (WLTP) energiafogyasztás és károsanyag-kibocsátás (EnVKV): 14,5 – 17,3 kWh / 

100 km és 0 gramm / km; tisztán elektromos hatótávolság (WLTP): 534 – 637 km; CO2-osztály: 

A) belépő szintű újításként gurul fel a palettára. A modell meghajtásáról a BMW eDrive 

hajtáslánc-technológia hatodik generációja (Gen6) gondoskodik, amelyet egy új korszak 

technológiai ugrásaként, kifejezetten a Neue Klasse modellgeneráció számára fejlesztettek ki a 

mérnökök. Mindegyik alkatrészt a 800 Volt feszültségű technológia szempontjai szerint 

tökéletesítették. Az új BMW iX3 40 hátsó tengelyén egy rendkívül hatékony, elektromosan 

gerjesztett forgórészű szinkronmotor (EESM – Electrically Excited Synchronous Motor) 

dolgozik, a hátsó kerekeket hajtva. Az elektromos motor maximális teljesítménye 235 kW / 320 

lóerő, amelyhez 500 Nm csúcs forgatónyomaték társul. Az új BMW iX3 40 5,9 másodperc alatt 

gyorsul fel álló helyzetből 100 km/órás tempóra, végsebessége pedig 200 km/óra. A modell 

nagyfeszültségű akkumulátora 82,6 kWh hasznos kapacitású, amely 300 kW maximális 

teljesítményű járműtöltést is lehetővé tesz. Az új BMW iX3 40 a valós körülmények közötti 

legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, globális szabvány szerint működő 

tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint egy 

feltöltéssel akár 637 kilométer tisztán elektromos hatótávolságot garantál. Csúcstechnológiás 
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elektronikai- és szoftverarchitektúrájának köszönhetően az új BMW iX3 40 páratlan szintű 

vezetési élménnyel kecsegtet. 

Új karosszériafényezési árnyalatok és felszereltségi opciók a BMW iX3 palettáján 

2026 nyarától kilenc rendkívül vonzó BMW Individual karosszériafényezési árnyalat válik 

elérhetővé a BMW iX3 összes hajtáslánc-változatához: a gyöngyházhatású Orinoco, a Sepang 

Bronze metál, a gyöngyházhatású Twilight Purple, a gyöngyházhatású Grigio Telesto metál, a 

Java Green II metál, a Purple Silk metál, a Malachite Green metál, a Voodoo Blue matt és az 

Urban Green matt. Az opcionális extrafelszereltségek palettája eközben a 21” méretű, 1051 M 

kódjelű, Jet Black árnyalatú BMW M aerodinamikai keréktárcsákkal és a Contemporary Agave 

kéttónusú utastér-dizájnnal bővül. Az opcionális extrafelszereltség részeként megrendelhető 

Innováció csomaggal együtt ráadásul immár a hátsó ülésfűtés is elérhető a modellhez. 

Egy szabadalmazott innováció premierje: a BMW M divízió soros hathengeres erőforrásai 

BMW M Ignite technológiával gazdagodnak 

2026 nyarától a BMW M divízió soros hathengeres erőforrásainak hatékonyságát az innovatív 

BMW M Ignite technológia javítja tovább, amely a BMW szabadalmazott újításaként érkezik 

meg a sorozatgyártásba. Az innováció egyik kimagasló előnye az intenzív terhelés mellett 

jelentkező üzemanyag-fogyasztás jelentős mértékű csökkenése – miközben az EU7 emissziós 

szabvány szigorú követelményeinek való megfeleléshez is nagymértékben hozzájárul. 2026 

júliusától a BMW M3 és a BMW M4 összes modellváltozata BMW M Ignite technológiával 

felszerelve érkezik meg az utakra. Az e technológiával felvértezett BMW M2 modellek 

sorozatgyártása augusztusban veszi kezdetét. A BMW M Ignite technológia egyik modell 

esetében sem változtat az erőforrás hengerűrtartalmán és maximális teljesítményén. 

Gyors segítség, amikor a legnagyobb szükség van rá: Tyre repair kit Plus innovatív 

gumiabroncsjavító készlet 

2026 nyarán a Tyre repair kit Plus innovatív gumiabroncsjavító készlet a BMW 2-es Coupé, a 

BMW 4-es Coupé és a BMW 4-es Cabrio alapfelszereltségébe is bekerül. A készlet defekt esetén 

rendkívül gyors és megbízható segítséget nyújt. 

Sportos slusszkulcsok 

Az M Sport csomaggal vagy M Sport Pro csomaggal felszerelt BMW X3 modellek slusszkulcsait 

a jövőben a BMW M divízió trikolor csíkjai díszítik. 

BMW Intelligent Personal Assistant: rutinalkotás és –alkalmazás 

2026 júliusától a BMW X operációs rendszer új rutinalkotási lehetőségeket is kínál. A BMW 

Intelligent Personal Assistant képes a hétköznapok ismétlődő szokásait rutinszerűen javasolni, 

amellyel nagymértékben megkönnyíti a vezetés során felmerülő feladatokat. A felhasználók 

egyéni rutinokat is létrehozhatnak aszerint, hogy megadják az alkalmazás feltételeit, valamint azt, 

hogy mely műveleteket kell automatikusan végrehajtani. 
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A BMW új modellje 2026 nyarától 

BMW iX3 
Teljesítmény 

(kW / lóerő) 

Energiafogyasztás 

(WLTP, EnVKV) 

(kWh / 100 km) 

Károsanyag-

kibocsátás (WLTP, 

EnVKV) 

(gramm / km) 

BMW iX3 40 235 / 320 14,5 – 17,3 0 

 

A sajtóközleményben szereplő felszereltségi tételek, csomagok és szintek, műszaki adatok, illetve kombinált üzemanyag-fogyasztásra, 

energiafogyasztásra és károsanyag-kibocsátásra vonatkozó értékek a németországi piacon elérhető ajánlatokat tükrözik. 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs vezető 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium autó- és 

motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 

30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 

országában forgalmazza. 

2025-ben a BMW Group 2,46 millió darab gépkocsit és több mint 202 500 darab motorkerékpárt értékesített világszerte. 133,5 

milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2025-ös pénzügyi évben 10,2 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2025. december 31-i 

összesítés szerint a BMW Group világszerte 154 540 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalatcsoport stratégiájának alapvető 

része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, amely mindegyik termékét meghatározza – a beszállítói 

hálózattól kezdve, a sorozatgyártás fázisain keresztül, egészen az életciklusokat követő újrahasznosításig. 

www.bmwgroup.com 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
YouTube:http://www.youtube.com/bmwgroup 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
Facebook:http://www.facebook.com/bmwgroup 
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